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Кадети ОКК Борац поражени су у седмом колу Суперлиге за шампиона ПКО Бањалука, у
СЦ Шампион на Бањалучком велесајму, од екипе Рукија резултатом 65:74 и на тај начин
шансе за пласман на полуфинални турнир за шампиона Републике Српске свели на
минимум. Посљедњи дуел у лиги, гостујући са Студентом, црвено-плави дочекују са
омјером од шест побједа и три пораза, док директни ривал за полуфинални турнир свој
меч претпосљедњег кола игра сутра у дворани Обилићево против Прњавора.

  

      

  

Да би изборили наступ на полуфиналној смотри, изабраници Милана Јованића морају да
савладају састав Студента, али и да Баскет 2000 не забиљежи више од једне побједе у
дуелима са Прњавором и Студентом.

  

Недостижну предност за Јованићев тим пулени Драгана Мичића стекли су, испоставиће
се касније, већ у другој дионици, у којој су, у једном наврату, успјели и да стигну до
предности од 16 поена, захваљујући прије свега пресинг-игри по цијелом терену, али и
затварању рекета како у одбрамбеној, тако и нападачкој игри. У посљедњој дионици
предност Рукија износила је и 20 поена (42:62), ОКК Борац је тројком Ожеговића на
нешто мање од минут до краја смањио заостатак на 9 поена (59:68), али у
пенал-завршници није, нажалост, успио додатно да угрози госте, који су се овом
гостујућом побједом потврдили прво мјесто на крају Суперлиге и пласман на
полуфинални турнир.

  

Највише поена у редовима ОКК Борац постигао је Матеј Милојевић (17), Стефан
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Ожеговић је постигао 13, а Давид Маџар 11 поена. У гостујућем тиму предњачио је
Ђорђе Тополовић са 29 поена.

  

ОКК БОРАЦ – РУКИ 65:74 (19:19, 14:26, 9:13, 22:19)

  

дворана: СЦ Шампион, гледалаца: 100, судије: Ђорђе Митровић и Драгослав Рађевић.

  

ОКК БОРАЦ: Драгојевић 4, Јовановић, Урић, Стојановић, Бањац, Ожеговић 13,
Трамошљика 7, Шарић, Милојевић 17, Маџар 11, Блажевић 4, Булатовић 9. Тренер:
Милан Јованић.

  

РУКИ: Гатарић 12, Милошевић 15, Јовић, Ирић 4, Даничић 2, Кнежевић 2, Тонковић 6,
Рађевић 4, Радуловић, Кикановић, Стојић, Тополовић 29. Тренер: Драган Мичић.
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